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1. Dokažte, že algoritmus HANOJ je nejlepš́ı možný, čili že 2n − 1 tah̊u je opravdu potřeba.

2. Přidejme k reguĺım hanojských mnich̊u ještě jedno pravidlo: je zakázáno přenášet disky př́ımo ze
sloupu A na B nebo opačně (každý přesun se tedy muśı uskutečnit přes sloup C). I nyńı je problém
řešitelný. Jak a s jakou časovou složitost́ı?

3. Dokažte, že algoritmus z předchoźıho cvičeńı navšt́ıv́ı každé korektńı rozmı́stěńı disk̊u na sloupy (tj.
takové, v němž nikde nelež́ı větš́ı disk na menš́ım) právě jednou.

4. Vymyslete algoritmus, který pro zadané rozmı́stěńı disk̊u na sloupy co nejrychleji přemı́st́ı všechny
disky na libovolný jeden sloup.

5. Navrhněte takové řešeńı Hanojských věž́ı, které mı́sto rekurze bude umět z pořadového č́ısla tahu
rovnou určit, který disk přesunout a kam.

6. Spletitý kabel Mějme dlouhý kabel, z jehož obou konc̊u vystupuje po n drátech. Každý drát na levém
konci je propojen s právě jedńım na konci druhém a my chceme zjistit, který s kterým. K tomu
můžeme použ́ıvat následuj́ıćı operace:

(a) přivést napět́ı na daný drát na levém konci,

(b) odpojit napět́ı z daného drátu na levém konci

(c) změřit napět́ı na daném drátu na pravém konci

Navrhněte algoritmus, který pomoćı těchto operaćı zjist́ı, co je s č́ım propojeno. Snažte se počet
operaćı minimalizovat.

7. Šroubky a matičky Na stole lež́ı n r̊uzných šroubk̊u a n matiček. Každá matička pasuje na právě jeden
šroub a my chceme zjistit, která na který. Umı́me ale pouze porovnat šroub s matičkou - t́ım źıskáme
jeden ze tř́ı možných výsledk̊u: matička je př́ılǐs velká, př́ılǐs malá nebo správně velká. Nalezněte co
nejefektivněǰśı algoritmus. Nezapomeňte správně spoč́ıtat (a zd̊uvodnit) časovou složitost.
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operaćı minimalizovat.
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